
平成18年度　利用者調査結果
〔重症心身障害児（者）通所施設〕

項目 グラフ

1.施設運営の基本的な考え方（理念・方針）を
知っていますか

2.【施設運営の基本的な考え方（理念・方針）を
知っていると答えた方に】施設運営の基本的な
考え方（理念・方針）には納得していますか

3.【施設運営の基本的な考え方（理念・方針）を
知っていると答えた方に】日頃の療育サービス
は、職員の行動等により施設運営の基本的な
考え方（理念・方針）と一致していますか

4.送迎時に、利用される方の様子についての把
握・確認がありますか

9.散歩等の外出、買物や外食、映画を見るな
ど、施設外の社会生活を体験できる機会が用意
されていますか

10.職員は、利用される方に丁寧に接してくれま
すか

5.送迎コースの設定や利用される方の安全管理
に関し、家族の要望は聞いてくれますか

6.生活の中で、個人の好みなど要望は聞いてく
れますか

7.利用される方の食べる力に合わせた食事が用
意されており、メニューには工夫がされています
か

8.食事を楽しめる雰囲気作り（言葉かけなど）が
なされていますか

75.0% 8.9% 14.5% 1.6%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

86.0% 7.5%
3.2%

3.2%

71.0% 18.3% 4.3% 6.5%

79.0% 12.9%
0.8%

7.3%

71.8% 16.1% 3.2% 8.9%

73.4% 21.0%
4.0%

1.6%

71.0% 7.3% 1.6% 20.2%

58.9% 28.2% 4.0% 8.9%

68.5% 13.7% 16.1% 1.6%

85.5% 11.3%
2.4%

0.8%
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項目 グラフ

20.施設や職員は保護者のいろいろな価値観に
理解を示していますか

15.利用される方に急な病気やケガ等があった
時は、すぐに報告がありますか

16.急な発熱や痙攣発作など、利用される方の
状態急変への対応は適切ですか

17.施設からのたよりやその他の方法で、利用さ
れる方の日々の様子や気持ちを知ることができ
ますか

18.保護者は、施設を随時見学することができま
すか

19.利用される方に関する気がかりな点や悩み
等について、職員等に気軽に個別相談できます
か

11.担当職員は利用される方の良い所や個性を
認めていますか

12.担当や他の職員の療育姿勢や対応はだいた
い同じ（ばらつきが少ない）ですか

13.療育の中で、利用される方のプライバシーに
ついて配慮されていますか

14.保護者の来所時に、利用される方の様子に
ついて話がありますか

79.0% 15.3%
3.2%
2.4%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

61.3% 33.1% 5.6%

83.1% 12.9%
1.6%
2.4%

70.2% 20.2% 4.8%
4.8%

82.3% 8.9% 1.6%
7.3%

80.6% 8.9% 1.6% 8.9%

81.5% 11.3%
4.0%

3.2%

88.7% 6.5%
0.8%
4.0%

79.0% 10.5%
6.5%

4.0%

60.5% 25.8% 8.9% 4.8%
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項目 グラフ

21.保護者が参加しやすいように行事日程が配
慮されていますか

22.利用される方の療育計画について、家族の
意見も取り入れて作成されていますか

23.利用される方の療育計画について、わかりや
すく説明してくれましたか

24.利用される方の障害や能力の状況に合わせ
て、療育計画に基づいた支援が提供されていま
すか

29.いやな思いやトラブルへの対応は的確です
か

30.利用される方や保護者の要望・意見をもと
に、改善が行われていますか

25.利用される方が生活するところ（デイルーム
等）は落ち着いて過ごせる雰囲気ですか

26.利用される方の生活を豊かで快適なものとす
るような設備等が用意されていますか

27.行事等を通して、地域住民との交流を図って
いると思いますか

28.【過去１年以内に利用を開始したと答えた方
に】施設を利用する際の情報は入手しやすかっ
たですか

77.4% 15.3%
4.0%

3.2%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

64.5% 26.6%
4.8%

4.0%

62.9% 27.4%
5.6%

4.0%

64.5% 22.6% 7.3% 5.6%

51.6% 36.3% 10.5% 1.6%

48.4% 36.3% 10.5%4.8%

43.5% 29.8% 21.0% 5.6%

65.7% 28.6%
2.9%
2.9%

52.4% 29.0% 8.1% 10.5%

55.6% 29.8% 7.3% 7.3%
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平成18年度　利用者調査結果

No はいの合計
どちらともい
えないの合計

いいえの合計 無回答の合計 非該当の合計 計の合計

1 93 11 18 2 0 124

2 80 7 3 3 0 93

3 66 17 4 6 0 93

4 98 16 1 9 0 124

5 89 20 4 11 0 124

6 91 26 5 2 0 124

7 88 9 2 25 0 124

8 73 35 5 11 0 124

9 85 17 20 2 0 124

10 106 14 3 1 0 124

11 98 19 4 3 0 124

12 76 41 7 0 0 124

13 103 16 2 3 0 124

14 87 25 6 6 0 124

15 102 11 2 9 0 124

16 100 11 2 11 0 124

17 101 14 5 4 0 124

18 110 8 1 5 0 124

19 98 13 8 5 0 124

20 75 32 11 6 0 124

21 96 19 5 4 0 124

22 80 33 6 5 0 124

23 78 34 7 5 0 124

24 80 28 9 7 0 124

25 64 45 13 2 0 124

26 60 45 13 6 0 124

27 54 37 26 7 0 124

28 23 10 1 1 0 35

29 65 36 10 13 0 124

30 69 37 9 9 0 124
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